

T Á J É K O Z T A T Ó
a magánfőzés céljából előállított pálinka önkormányzati jövedéki adójával
kapcsolatos bejelentési kötelezettségekről

A Magyar Közlöny 161/2014. évi számában megjelent a **jövedéki adóról és jövedéki termékek forgalmazásának különös szabályairól szóló 2003. évi CXXVII. törvény (továbbiakban: Jöt.) módosítása.**

Magánfőzésnek továbbra is a párlatnak a magánfőző lakóhelyén vagy gyümölcsöse helyén használható legfeljebb 100 liter űrtartalmú, párlat-előállítás céljára kialakított desztillálóberendezésen a magánfőző által végzett előállítás minősül, de évente legfeljebb 50 liter mennyiségig. A magánfőző az évente előállítható párlatmennyiség túllépése esetén a többletmennyiséget haladéktalanul köteles bejelenteni a vámhatóságnak és a vámhatósággal egyeztetett módon gondoskodni a többletmennyiség megsemmisítéséről.

2015. évtől a magánfőző desztillálóberendezésének bejelentésével kapcsolatban és a magánfőzésnél az adóbevallással és az adó megfizetésével kapcsolatos eljárásban a lakóhely szerinti önkormányzati adóhatóság jár el.

A magánfőzéshez továbbra sem kell engedélyt kérni, de a **magánfőzésre szolgáló desztilláló berendezést a tulajdonszerzést követő 15 napon belül, illetve amennyiben a berendezés megszerzése 2015. január 1-jét megelőzően történt, 2015. január 15-ig kell bejelenteni a tulajdonos magánszemély lakóhely szerinti önkormányzati adóhatósághoz.**

A bejelentésben a nevet, lakcímét, adóazonosító jelet, a tulajdonszerzés időpontját és a desztillálóberendezés űrtartalmát kell megadni, továbbá a berendezés tárolásának, használatának helyét is, ha az eltér a magánfőző lakcímétől. Egy desztilláló-berendezés több személy közös tulajdonát is képezheti, ilyenkor a tulajdonosok választása szerint kell bármelyikük lakóhelye szerinti önkormányzati adóhatósághoz megtenni a bejelentést. Az adott önkormányzati adóhatóság értesíti e bejelentésről a többi érintett adóhatóságot.

A saját fogyasztás céljából magánfőzésben előállított párlat adómentessége 2015. január 1-től megszűnik, és **amennyiben tárgyévben a magánfőző állít elő párlatot, 1000 forint/év átalányadó-fizetési kötelezettsége keletkezik.**

A magánfőzés utáni adóbevallást évente egyszer (első esetben 2016. január 15-ig) az átalányadó-fizetési kötelezettséggel együtt, a tárgyévet követő év január 15-ig kell megtenni.

Az adóraktár részére történő értékesítéskor, illetve ha a magánfőző az általa előállított magánfőzött párlattal kíván részt venni párlatok számára meghirdetett versenyen, a párlat eredetét a desztillálóberendezés feletti tulajdonszerzés szerinti bejelentésről, valamint a párlat után megfizetett adóról kiállított önkormányzati adóhatósági igazolás igazolja.

A bejelentéshez szükséges nyomtatványok elérhetők a Pápai Polgármesteri Hivatal Gazdasági Osztály Adóügyi Csoportjánál ügyfélfogadási időben (kedd 8.00-12.00, szerda 8.00-17.00, péntek 8.00-12.30), az ügyfélszolgálaton (Pápa, Fő u. 5.), valamint Pápa város honlapján (www.papa.hu).

Kérdéseikkel kapcsolatban információért a fent megjelölt ügyfélfogadási időben személyesen az Adóügyi Csoporthoz (Pápa, Fő u. 12.) fordulhatnak, illetve telefonon érdeklődhetnek a következő telefonszámokon: 89/515-079, 89/515-080, 89/515-082.

Pápa, 2015. január 8.



Kanozsainé dr. Pék Mária
Kanozsainé dr. Pék Mária
címzetes főjegyző